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Mexicanos no ven mejorar su economía 
De los encuestados que consideran que mejoró, cuatro de cada 10 lo atribuyen a un 
cambio de circunstancias personales 

 
Las ventas minoristas de octubre cayeron fuerte / Foto: Daniel Hidalgo 

 

Juan Luis Ramos | El Sol de México 
En el primer año del nuevo gobierno, seis de cada 10 mexicanos negó haber visto mejoras en su 
situación económica. 

De acuerdo con la encuesta Bienestar económico y actitudes sobre la toma de decisiones financieras 
2019 , realizada por Provident, sólo 38 por ciento de la población consideró que la situación 
económica de su familia mejoró entre noviembre de 2018 y el mismo mes de este año. 

En tanto, 34 por ciento consideró que se ha mantenido igual y casi una cuarta parte dijo que 
empeoró. 

De los encuestados que consideran que mejoró, cuatro de cada 10 lo atribuyen a un cambio de 
circunstancias personales y familiares y tres a que su salario mejoró. 

Destaca que nueve por ciento explicó esa mejoría porque ahora recibe algún apoyo del Estado. 

Entre aquellos que externaron que su situación económica familiar empeoró, siete dijeron que se 
debió al incremento en el costo de vida y cuatro a que se quedaron sin empleo. 



Otro 27 por ciento atribuyó el deterioro económico a un cambio de circunstancias personales y 
familiares; 14 por ciento a enfermedad y 11 por ciento explicó ahora percibe un menor sueldo o su 
ingreso permanece igual. 
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